

## 蔡洪坊酒业

## 全力以赴备战销售旺季

本报讯(全媒体记者 曾富强)近日, 蔡洪坊酒销售公司在市区维也纳国际酒 店举行了2025年元旦和春节会战誓师 大会。

会上,蔡洪坊酒销售公司馥柔香事业部、酱香事业部、新蔡团购部负责人先后对本部门上一季度所取得的成绩及工作中存在的不足进行了总结,并宣读了各部门元旦和春节会战执行方案。在战旗签字等环节,各销售区域负责人带领团队成员在部门战旗上签字,以表信心和决心。团队负责人封庆功酒,以扬志

与 锁与

蔡洪坊酒业董事长李华伟说,今年,蔡洪坊酒业从优化产品结构、提升产品质量、拓展销售渠道、加强市场营销、提升服务质量、完善内部管理等方面综合施策,不断提升网点竞争力、品牌影响力,全体员工奋战在非常时期,同时打赢市场保卫战和阵地争夺战,公司营业收入和净利润均实现同比增长,全年销售业绩实现新突破。

当前,虽然白酒行业处于深度调整期,但是白酒行业的长周期属性没有改

变,区域名酒的市场突围机会没有减少。作为豫酒骨干企业,蔡洪坊酒业销售业绩仍保持持续、平稳增长趋势。全体蔡洪坊人要更加理性地看待行业的现状与未来,认清白酒行业"内卷"的本质并积极应对,认清拓展销售渠道、发力渠道创新的重要性,统一思想、统一认识、统一行动,全力以赴交出一份2025年"开门红"战报。

蔡洪坊酒业副总经理、蔡洪坊酒销 售公司总经理佟树伟对当前白酒行业的 形势进行了分析,对蔡洪坊馥柔香、豫州 酱酒在元旦和春节期间的市场走势进行了细致研判,宣读了2025年元旦和春节会战目标要求、绩效奖励方案,对各销售区域任务分解情况和重点工作进行了安排。他说,2025年元旦和春节会战的号角已经吹响,各销售区域员工争分夺秒加强市场攻势,确保营销策略高效有序实施。大家要坚定信心、奋楫争先,紧盯目标不放松,以不胜不休的必胜信念投入元旦和春节会战中,用行动激发热情、用担当排除阻力,全力以赴冲刺2025年元旦和春节销售"开门红"。

## 棠河酒业

## 荣获"全国放心酒工程示范企业"称号



本报讯(文/图 全媒体记者 胡霄

飞)12月10日,中国酒类流通协会2024年放心酒工程工作会议在宿迁市落幕。河南棠河酒业有限公司凭借其在酒类生产、品质控制及市场服务等方面的卓越表现,荣获"全国放心酒工程示范企业"称号(如图)。

棠河酒业位于中国嫘祖文化之乡 西平县出山镇。这里山清水秀,独特 的地理位置和优美的自然环境,被专 家誉为酿酒、冶铁之胜地。棠河酒因 棠溪河而得名。棠河酒业自成立以 来,始终坚持"品质立根、文化铸魂"的 发展理念,致力于为消费者提供健康、 绿色、高品质的白酒产品。在酿酒工艺上,棠河酒业充分利用属地水资源优势,融合35年以上有机老窖池,采用固态发酵工艺,形成棠河酒柔而不淡、香满净爽的独特风格。

此次获得"全国放心酒工程示范 企业"荣誉称号,是棠河酒业多年来 坚持"品质立根、文化铸魂"的结 果。这一殊荣不仅彰显了棠河酒业在 保障消费者权益和推动行业健康发展 方面的努力,也巩固了其在白酒行业 的领先地位。棠河酒业将继续坚守以 质塑品的理念,为消费者提供更安 全、更放心的白酒产品。

